

Ξεκίνησαν οι εορτασμοί για τον Άγιο Λουκά Πολιούχο Λαμίας

Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος



Με Ιερά Αρχιερατική Αγρυπνία και Κτητορικό Μνημόσυνο ξεκίνησαν οι λατρευτικές εκδηλώσεις για την Εορτή του Πολιούχου της πόλεως [Λαμίας](#) Αγίου Αποστόλου και Ευαγγελιστού Λουκά του ιατρού, του Ευαγγελιστού της χαράς.

Με επίκεντρο τον **Καλλιμάρμαρο Ναό του Πολιούχου Λαμίας** και την ευλογία του αποτμήματος της Τιμίας Χειρός του Ευαγγελιστού Λουκά και της Ιεράς Εικόνας του Οσίου Βησσαρίωνος του Αγαθνήτου, ο **Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών** τέλεσε χθες το βράδυ Ιερά Αρχιερατική Αγρυπνία, επί τη εορτή της Συνάξεως των Αγίων Αναργύρων, πλαισιούμενος από τον Προϊστάμενο του Ιερού Ναού, Πρωτ. π. Παναγιώτη Λιτόπουλο, ιερείς της πόλεως Λαμίας και τους διακόνους.



Το **Ιερό Αναλόγιο** στελέχωσε πολυμελής **Βυζαντινός χορός** ιεροψαλτών, μαθητών και μαθητριών του Ωδείου της Ιεράς Μητροπόλεως «ΓΕΡΜΑΝΟΣ ο ΜΕΛΩΔΟΣ» υπό τον Πρωτοψάλτη του Ναού και Καθηγητή του Ωδείου **κ. Ανάργυρο Βλάχο**.

Η Ιερά Αρχιερατική Αγρυπνία μεταδόθηκε απευθείας από την Ραδιοφωνικό Σταθμό της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος (89,4 Fm) και από διαδικτύου.

Προ της απολύσεως ο Σεβασμιώτατος τέλεσε το Αρχιερατικό **Κτητορικό Μνημόσυνο** υπέρ των αιδίων κητόρων του Ναού και πάντων των διακονησάντων ιερέων, ιεροψαλτών, επιτρόπων και συνεργατών του Ναού.



Ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών ευχήθηκε σε όλους, «χρόνια πολλά με αδιάλειπτη την πρεσβεία του Αγίου Λουκά, καλή πανήγυρη και ο Ευαγγελιστής Λουκάς ο ιατρός να ευλογεί, να στηρίζει, να σκεπάζει, να γιατρεύει κάθε άλγος και κάθε πόνο όχι μόνο σωματικό, αλλά και ψυχικό και καρδιακό και εσωτερικό».

Σήμερα το απόγευμα στις 18:00 μ.μ. στον Ιερό Ναό θα τελεσθεί ο Μέγας Πανηγυρικός Πολυαρχιερατικός Εσπερινός, χοροσταστούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Αιτωλίας και Ακαρνανίας κ. Δαμασκηνού και συγχοροστατούντων των Σεβασμιωτάτων Μητροπολιτών: Διδυμοτείχου, Ορεστιάδος και Σουφλίου κ. Δαμασκηνού, Ηλείας και Ωλένης κ. Αθανασίου, ο οποίος και θα κηρύξει τον Θείο Λόγο, Γόρτυνος και Μεγαλόπολεως κ. Νικηφόρου και του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Φθιώτιδος κ. Συμεών.

Ο Πανηγυρικός Πολυαρχιερατικός Εσπερινός θα μεταδοθεί απευθείας από τηλεοράσεως, ραδιοφώνου και διαδικτύου.



Δείτε περισσότερες φωτογραφίες [ΕΔΩ](#)

Φωτογραφίες: Δημήτριος Ανάγνου